

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	2-081-05 Адвокат в адміністративному і кримінальному судочинстві / Lawyer in administrative and criminal proceedings
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Лахова О. В.
Рівень ВО	Для другого (магістерського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1-2 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити	Основні знання з права
Що буде вивчатися	Дисципліна має надати здобувачам освіти розуміння про правове регулювання, призначення, завдання, функції, принципи організації й діяльності адвокатури України, інші питання організації адвокатської діяльності в Україні; особливості роботи адвоката з клієнтами; підготовка та формування правової позиції по справі; тактичні та методичні прийоми роботи адвоката в різних робочих ситуаціях; збір доказів, захист клієнта, відстоювання правової позиції в судовому процесі, тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розуміння специфіки роботи адвоката дасть можливість правильно тлумачити положення норм Конституції України, чинного законодавства щодо здійснення захисту, представництва та надання інших видів правової допомоги, а також правового статусу адвокатів; орієнтуватися в системі чинного законодавства, що регулює адвокатську діяльність в Україні, у тому числі на підставі міжнародно-правових актів; правильно аналізувати і узагальнювати законодавчі акти; використовувати у практичній діяльності норми законів України та міжнародних угод, які регламентують адвокатську діяльність.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.
Інформаційне забезпечення	1. Презентації, кейси. 2. Основна та допоміжна література; нормативно-правові акти 3. Інтернет ресурси та ІТ платформи: ресурси НААУ; реєстр судових рішень; правові позиції ВС та ЄСПЛ; Опендатабот; Е-врядування; 4. Юридична клініка ДНУ та ін. 5. Методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни.
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень